

# 【本週信息】

聖經：腓立比書四：10-14

信息：福氣臨門—新資源

大綱：

聚會中請勿使用手機，避免影響他人。

## 【聚會時間】

星期日	會前禱告	早上 10:00
	主日早崇拜	早上 10:30
	兒童主日學	早上 10:30
	讀經班	下午 01:00
星期三	樂活團契	下午 02:30
星期四	禱告會	晚上 08:00
星期五	家庭小組	晚上 08:00 [第四週]
星期六	夫妻團契	下午 03:00
星期六	青年團契	晚上 07:00

## 【開放時間】

星期二~星期五 上午 8-11 點，下午 02 -07 點。

星期六 下午 2:00-晚上 5 點 星期日 早上 10:00-下午 04:00

教會奉獻帳號：彰化銀行南高分行(009)

戶名：財團法人中華民國台灣基督教信義會 81570101622400

愛彼鄰社區關懷協會奉獻帳號：合作金庫北中和分行(006)

戶名：新北市愛彼社區鄰關懷 3546717005345



# 基督教信義會【明德教會】週報

設立：2004.03.28

地址：中和民享街 90 巷 41 號

電話：8221-7282

信箱：min.swean@gmail.com

電話：8221-7290

負責人：何建榮傳道

\*\*\*\*\*

2020.04.19(16)

(早崇拜十點半)

會前禱告	—	張元睿弟兄	司 琴	—	蘇珺心姊妹
講 員	—	何建榮傳道	司 鼓	—	
司 會	—	張元睿弟兄	司獻招待	—	呂承澤弟兄

◇主日禮拜程序◇+

以詩歌讚美來敬拜 主

1 · 唱詩	1. 深深愛你	司 會
	2. 主恩典	
	3. 我們歡迎君王降臨	
	4. 奔跑不放棄	

以同聲禱告來敬拜 主

2 · 認罪	認罪禱告	會眾站立
聖潔的上帝，慈悲的天父，求你按著你的恩惠眷顧我這軟弱可憐的罪人，我在心思、言語、行為，多回違背了你的旨意，也覺心中有許多隱惡，哀求天父，發大慈悲，因耶穌基督的功勞，憐憫我饒恕我，主阿！垂憐俯聽我的禱告，阿們。		

3 · 宣赦	約翰一書 1:9	會眾站立
我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。		

4 · 宣讀	使徒信經	會眾站立
--------	------	------

以虛心領受來敬拜 主

5 · 聖經	腓立比書四：10-14	講 員
6 · 信息	福氣臨門—新資源	

以感恩奉獻來敬拜 主

7 · 奉獻	以何獻主	會 眾
--------	------	-----

以領受祝福來敬拜 主

8 · 問安	彼此相愛	會 眾
9 · 祝福	阿們頌	會 眾

# 會務報告



## 一、前週聚會概況

時間	週日			週三	週四	週六
聚會	主日崇拜	兒童主日	小組	樂活團契	禱告會	愛彼鄰
人數	19	11	休息	休息	10	休息

## 二、奉獻徵信

主日奉獻	(11)	(13)	(28)	(13)	(502)	紀美娟	新北社會局
836	1,000	2,200	3,000	100	1,000	10,000	80,000

## 三、聖工消息

1. 歡迎首次來教會的新朋友，期待您能加入明穗這個大家庭。
2. 本主日為總會主日，請弟兄姊妹為總會代禱，求主堅固各堂會手中的工作。
3. 為總會新竹光復教會已經聘到新的傳道同工向上帝獻上感恩，也請繼續為內湖、和平教會聘牧的過程有上帝的帶領禱告。

## 四、聖工服事

	講員	司會	司琴	司獻	兒主	收餐	清碗 洗盤	週四 禱告會	
04月19日	何建榮	張元睿	蘇珺心	呂承澤	朱慧蓉	暫停	暫停	04月23日	呂承澤
04月26日	黃基源	呂承澤	吳書翔	許宏志	陳瑩真	暫停	暫停	04月30日	朱慧蓉

## 【小故事分享】預報者的失誤(取材自靈命日糧)

得我話的人，可以誠實講說我的話。—耶利米書 23 章 28 節

在 1938 年 9 月 21 日中午，一位年輕的氣象學家查理·皮爾斯 (Charles Pierce) 對美國氣象局發出預警說，有兩道鋒面正造成強大颶風，吹向美國北部的新英格蘭。但當時的氣象局局長卻嘲笑皮爾斯的預測，並斷言颶風這種熱帶風暴不會到達那麼偏北的區域。

兩小時後，「1938 年新英格蘭颶風」在紐約州的長島登陸。下午 4 點，颶風抵達新英格蘭，將許多船隻拋上陸地，摧毀數千座房屋，造成 600 多人死亡。若是這些受難者能接獲皮爾斯的警報，或許有生還的機會，因為他的預測是基於完整的數據與詳盡的地圖分析，確實可靠。

聖經也教導我們該聽從誰的話，就如在耶利米的時代，上帝提醒祂的百姓要防備假先知，祂說：「這些先知向你們說預言，你們不要聽他們的話。他們以虛空教訓你們，所說的異象，是出於自己的心，不是出於耶和華的口」(耶利米書 23 章 16 節)。上帝論到那些假先知時還說：「如果他們曾參與我的議會，就必向我的子民宣告我的信息。」(22 節，新譯本)

現今，我們周遭仍有許多「假先知」。這些「專家」罔顧甚或扭曲上帝話語的本意，為符合自己的目的而提出建議。但上帝藉由祂的靈與話語，讓我們能辨別真偽。

**當我們凡事以上帝話語的真理為判斷準則，  
我們的生命與話語也能反映出上帝的真理。**

## 【感恩與代禱】

1. 繼續為武漢肺炎的疫情禱告造成的傷亡及經濟的影響禱告，求主憐憫讓病毒得以消滅。
2. 請為兒主教室禱告，我們正在與鄰舍協調是否可以使用地下室空間，求主動工讓居民同意並支持我們的工作。
3. 為身體軟弱的弟兄姐妹，秋菊、石媽媽、徐大哥禱告，求主醫治，賜給他們平安。
4. 信主：張翊鴻、蘇日、許光陽、程麗卿、房素琴、欣蘋、炳南、美容、承杰、陳榮州、林牧亞、吳金蓮、游源順、游呂寶桂、建忠、冠德、松潭、國佑。
5. 求子：王志文夫婦、秀娥。